

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hebiw.com

2016年6月12日

农历丙申年五月初八 星期日  
总第8068期 今日四版

中宣部等七部门联合组织开展纪念建党95周年群众性主题教育活动

## 学党史 感党恩 跟党走

据新华社北京6月11日电 近日,中央宣传部、中央网信办、中央文明办、教育部、全国总工会、共青团中央、全国妇联联合印发《通知》,强调要以纪念中国共产党成立95周年为契机,以理想信念教育为核心,以爱党爱国爱社会主义为主题,广泛开展群众性主题教育活动,在全社会唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好的时代主旋律。

《通知》要求,要广泛开展“学党史、感党恩、跟党走”学习教育,开展缅怀革命先烈、走访慰问、学习优秀共产党员和网上群众性纪念活动,深入宣传中国共产党的光荣历史和丰功伟绩,宣传95年来中国共产党不断推进马克思主义中国化的理论成果,宣传以习近平同志为总书记的党中央治国理政新理念新思想新战略,宣传党面临的历史使命和全面从严治党实践的生动实践,引导广大干部群众深刻认识没有共产党就没有新中国、没有共产党就没有改革开放伟大胜利,进一步增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,更加紧密地团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

《通知》强调,各地区各部门要把组织开展群众性主题教育活动作为中国共产党成立95周年纪念活动的一项重要任务,精心组织安排,突出思想内涵,注重群众参与,务求取得实实在在的效果,使其成为广大干部群众感悟党的丰功伟绩、学习党的崇高精神的生动课堂。

命先烈、走访慰问、学习优秀共产党员和网上群众性纪念活动,深入宣传中国共产党的光荣历史和丰功伟绩,宣传95年来中国共产党不断推进马克思主义中国化的理论成果,宣传以习近平同志为总书记的党中央治国理政新理念新思想新战略,宣传党面临的历史使命和全面从严治党实践的生动实践,引导广大干部群众深刻认识没有共产党就没有新中国、没有共产党就没有改革开放伟大胜利,进一步增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,更加紧密地团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

《通知》强调,各地区各部门要把组织开展群众性主题教育活动作为中国共产党成立95周年纪念活动的一项重要任务,精心组织安排,突出思想内涵,注重群众参与,务求取得实实在在的效果,使其成为广大干部群众感悟党的丰功伟绩、学习党的崇高精神的生动课堂。

## 范修芳督导检查“三夏”和秸秆禁烧工作

本报讯 6月11日下午,市委书记范修芳先后到淇滨区钜桥镇邢庄村、浚县白寺乡白寺村、小河镇王庄村,淇县西岗镇小车村等地,深入田间地头实地督导检查“三夏”和秸秆禁烧等工作,详细了

解夏收夏种、惠农政策落实、夏粮价格、农资供应、农民收入等情况。督导检查中,范修芳对小河镇秸秆禁烧等工作表示肯定。就全市下一步工作,范修芳指出,夏收夏种事关全年粮食丰收,要抓住当前有利天气条件,集中力量、加快速度,全力以赴抢收抢种,做到颗粒归仓,确保夏粮丰产丰收,为全年粮食丰收打好基础;秸秆禁烧直接关系到环境保护和群众切身利益,绝不能有丝毫懈怠和麻痹,要做到责任到位、

措施到位、宣传到位、督查到位,严防死守抓紧抓好这项工作;近期强对流天气较多,各县区要密切关注天气变化,认真细致做好防灾减灾工作,遇到灾情及时帮扶救助,最大限度减少农民损失;有关部门要切实发挥职能作用,齐心协力抓好大型农具调度、种子和化肥等农资供应、灾害天气预警、惠农政策落实等工作,确保“三夏”工作扎实推进。市委常委、市委秘书长李成宽参加督导检查。(何诗薇)

## 中央八项规定实施以来,鹤山区纪委监督检查常态化 共查处违反中央八项规定精神问题40起

本报讯(记者 李旭阳 通讯员 高保军)11时55分,鹤山区便民服务中心食堂大门紧锁,未发现提前就餐人员;12时35分,鹤山区司法局一辆公务车出现在鹤壁集南站,区纪委工作人员立即要求该单位报告车辆使用情况……这是鹤山区纪委近日在暗访中发现的情况,像这样对“四风”问题的明察暗访,鹤山区纪委每周至少一次。

“端午节前夕,我们已经将加强对节日期间贯彻落实中央八项规定精神集中检查的通知下发至全区。”鹤山区纪委书记游国庆说,他们逢节必查,每逢重大节日到来前,都下发通知,及时提醒、严格检查。对发现的违规违纪问题,发现一起、查处一起、曝光一起,并严格实行“一案双究”。据统计,今年年初以来,鹤山区纪委在元旦、春节、清明、“五一”期间对辖区餐饮娱乐、超市、景点等进行明察暗访12次,严查送礼礼金、公款吃喝、公款旅游、公车私用、违规操办婚丧喜庆事宜、乱发津补贴等6类突出问题,查处公车私用、违规报销礼金、大操大办婚丧喜庆事宜、超标报销招待费等问题4起,给予党纪处分4人。

中央八项规定实施以来,鹤山区纪委认真贯彻落实中央八项规定精神,对“四风”问题露头就打,始终保持高压态势,持续释放越往后执纪越严的信号。“少数人靠觉悟,多数人靠制度,科学完善的制度才是约束权力寻租最可靠、最有效的刚性手段。”游国庆说,为了细化中央八项规定精神的进一步贯彻执行,鹤山区先后出台《关于进一步规范国内公务接待工作的通知》《关于进一步严格领导干部请假报备工作的通知》等具体制度,确保中央八项规定精神贯彻落实并取得实效。截至目前,鹤山区纪委共查处违反中央八项规定精神问题40起,其中给予党纪处分31人,组织处理9人,印发通报21期。

### “鹤壁制造”系列报道之七

位于鹤壁国家经济技术开发区的河南帮太食品有限公司,作为全国首家专业生产谷物营养早餐的食品加工企业,研发出七大系列100多种美食,其中——

## 4种美食获“国字号”生态原产地产品保护证书

本报讯(记者 渠稳)6月11日,中国生态道德教育促进会第三届理事会第三次理事会议在我市召开。会上,国家质检总局对河南帮太食品有限公司生产的“非凡”秋葵系列产品、帮太谷物食品、“非凡”淇河缠丝蛋产品、“非凡”云梦山无核枣等4种产品颁发了“生态原产地产品保护证书”,河南帮太食品有限公司成为全省首家获得国家生态原产地产品保护的农产品加工企业。

河南帮太食品有限公司位于鹤壁国家经济技术开发区,是一家集生态种植、产品研发、食品加工与营销服务于一体的农产品精深加工企业。公司自2009年成立以来,依托我市丰富的粮食资源,已经拥有“帮太”“宾帝”两个销售品牌和3家子公司。作为国内首家专业生产谷物营养早餐的食品加工企业,该公司先后荣获国家生态原产地产品保护企业、全国主食加工业示范企业、全国民族特需商品定点生产企业等10多项荣誉称号。

“我公司拥有国际先进的谷物早餐食品、杂粮营养米、谷物休闲食品、谷物饮料及养生茶等多条产品线,主要生产谷物早餐片、果蔬营养麦片、营养速食粥、杂粮营养米、秋葵能量饮料等七大系列100多种美食产品。目前,产品主要销往全国30个省份以及东南亚、非洲等地区。”河南帮太食品有限公司董事长赵伟民说,今年前5个月,公司销售收入



6月11日,河南帮太食品有限公司的谷物早餐生产车间里,工人正在赶制一批发往泰国的谷物早餐。

企业将把握“一带一路”战略机遇,将产品瞄准国际高端市场,通过不断引进先进技术和生产设备,开发出一系列高端营养产品,争取让更多国家的人吃到鹤壁美食。”赵伟民说。

### 稳增长 保态势 全力以赴奋战二季度

## 今晚上演“木星合月”天象

据新华社天津6月11日电(记者 周润健)12日晚,天宇将上演“木星合月”美丽天象,届时,如果天气晴好,感兴趣的公众可欣赏到太阳系的“大个子”木星与明月近距离接触的曼妙场景。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍,12日20时30分左右,人们朝西南方向瞭望,会看到刚好是半圆形状的月亮,在月亮右下方不远处,一颗亮度为-2.0等的亮星,璨若宝石,这就是著名的木星。

据了解,木星是太阳系行星中当之无愧的王者,它有着8颗行星中最大的体积,还拥有最多的卫星,素有“巨行星”之称。

“如果天空晴朗,人们不用借助天文望远镜,仅凭肉眼就能清晰见到星月争辉和行星美丽的光环,这是一次天文爱好者难得的天文现象观测和摄影的好机会。”赵之珩说。

天文专家提醒,如果使用放大几十倍的天文望远镜观看,在大气宁静度较好的情况下,不仅可以看到木星上的条条云带和正在缩小的大红斑,还会看到木星左下方斜地挂着4颗伽利略卫星。

## 省招办为考生填报志愿支招儿 志愿只能改两次 3个“专项”可兼报

河南日报消息(记者史晓琪)高考落幕,广大考生该操心填报志愿了。填报志愿时需要注意哪些问题?6月8日,省招办从政策、原则、技巧、方法等各个方面为考生“支招”。

### 修改志愿 不能超过两次

6月25日得知高考成绩当天,考生即可登录省招办网站(http://www.heao.gov.cn),点击首页网上服务大厅中的“网上志愿填报”,在登录界面输入考生号和报名时使用的密码登录系统并填报志愿。考生切记保管好密码,不要透露给他人,更不要让他人代替填报志愿。

考生必须在规定时间段内完成志愿填报,填报时间截止前可以进行不超过两次的修改,以网上最后一次保存的志愿为准,填报截止后将无法更改。省招办提醒,考生最好不要拖到最后几

个小时再填报志愿,因为如果碰到断网或网络拥堵等情况,可能错失填报志愿机会。

### 填报专项计划 需过资格审查

填报国家专项计划、高校专项计划和地方专项计划的考生,需通过相应专项计划资格审核。国家专项计划和地方专项计划均单独设立批次,原则上执行本科一批分数线。高校专项计划纳入自主招生志愿,考生应按自主招生志愿填报。考生如同时符合3个专项计划的资格,志愿可以兼报。

### 自主招生志愿 只能填一个

对于自主招生志愿(含艺术特长生、高水平运动员、高校专项计划),已取得相应报考资格的考生可填报1个相应的志愿。

高水平运动员考生,其取得资格的高校无论在哪一批次录取,填报该志愿时必须填在自主招生栏内。个别自主招生高校在提前批录取(未安排本科一批计划的),考生填报该类高校自主招生志愿应填报在提前批第一志愿。

### 平行志愿 要保持梯度

本科一批、本科二批、本科三批和高职高专批均实行平行志愿,考生可填报1至6个高校志愿。提前批(除艺术外)、国家专项计划本科批、地方专项计划本科批和专科提前批第一志愿设1个高校志愿,第二志愿设4个高校平行志愿。艺术类志愿分本科、专科两个批次,其中本科批次分A、B两段,每段可按顺序填报2个高校志愿,专科批次可按

### 征集志愿 多给一次机会

录取时对生源不足的学校,省招办将公布计划余额,公开征集志愿。届时未被投档且满足成绩等条件要求的考生可以选择填报征集志愿。考生应确认自己尚未被任何院校录取,已被录取、预录取及录取状态的院校不可填报。剩余计划量大的院校或专业可能会降分征集志愿。

## 金不换主演的实景豫剧电影《草根秀才》在山东泰安开拍

预计本月下旬杀青,今年10月份上映

本报讯(记者 陈海寅)“锵锵……锵锵……”6月6日,在山东省泰安市东平县水游影视城,伴随着节奏鲜明的鼓乐声,时欣被众人稀里糊涂地推上了守备大人的国家一级演员、中国戏剧梅花奖得主金不换一身秀才装亮相,开始了实景豫剧电影《草根秀才》的拍摄。

《草根秀才》的剧本是中央戏剧学院原副院长贾国涛为金不换量身写就。影片由豫剧牛派艺术研究院与山东吉星风竹影视有限公司合作,金不换在剧中主演秀才时欣。该剧延续了豫剧牛派艺术研究院的艺文风格,通过喜剧手法讲述了时欣如何将贪腐官员和恶势力一网打尽的故事。

时欣进京赶考,因不愿贿赂考官而名落孙山。返乡途中,他的偶遇被强盗追杀的池金,池金原是去上任守备官,被强盗追杀身受重伤,临死前将上任文书交给时欣。因姓名谐音,时欣被众人稀里糊涂地推上了守备大人的位置。但时欣很快就发现,这里的官员和强盗串通一气。时欣表面上和当地官员虚与委蛇,暗地里却偷偷收集了这些贪腐官员和黑暗势力相勾结的证据。最后,在御史大人包征的协助下,贪腐官员和黑暗势力被一网打尽。

“这部影片预计本月下旬杀青,今年10月份上映。”金不换接受记者采访时表示,该戏曲电影演职人员有140多人,可谓阵容强大。“我们希望通过影片向大家传递一种正能量,也希望广大干部能向时欣学习,做一名敢作敢当、务实为民、不惧黑暗势力的好干部。”

## 第33届河南新闻奖评选揭晓 鹤壁日报社9件作品获奖

本报讯(记者 渠稳)日前,第33届(2015年度)河南新闻奖评选活动揭晓,鹤壁日报社共有9件作品获奖,其中一等奖1件,二等奖3件,三等奖5件。

获得一等奖的作品为:通讯《六大“光明侠”擦亮天空》(作者:刘春有、渠稳,编者:任完成)。获得二等奖的作品为:消息《一台电脑搞定万亩农田》(作者:张忠诚,编者:任完成),系列报道《我家门前有条河》(作者:集体,编者:集体),版面《鹤壁日报》(编者:徐舒帆、张文洲)。

获得三等奖的作品为:消息《我市成为全国首批“海绵城市”试点市》(作者:张凯,编者:夏国中、李玉国),消息《全球首批免削皮合金棒材问世》(作者:王峰,编者:刘春有、任完成),系列报道《鹤壁名片》(作者:集体,编者:集体),通讯《一条废弃船难倒两岸执法人员?》(作者:渠稳、岳珂,编者:张凯、谷基磊),微信消息《今天晚上,在爱之城,鹤壁人演绎人间大爱……》(作者:董丹、霍海洋、刘善新,编者:李宏庆、冯丽敏)。

## 18岁花季少女身患白血病,养父母说:“我们一定不会再抛弃她,砸锅卖铁也要救女儿”

中国拒绝参与南海仲裁案合理合法

## 朝鲜提议召开南北“统一大会”遭韩国拒绝